Exercice 9

Exercice 2. On rappelle que 2 < ¢ < 3. On pose pour tout n entier naturel non nul n,
L= f (In(t))" dt.
i

1. a) Justifier que, pour tout entier n non nul, I, = (0,
b) En effectuant une intégration par parties, caleuler [;.

c) De méme, en effect LIH'EII une intégration par parties, trouver une relation de récurrence
entre I, et Iy = f-l.(ln(t])"“dl.
Déduire de cette n-hlniuu que, pour tout entier naturel n non nul, on a
e

o :
n+1

En déduire que lim 1, = (),
b oo

2. a) Montrer par récurrence gue, pour tout entier naturel non nul n, il existe un entier p,
tel que I, = (—1)*(ep, — n!) et exprimer p,; en fonction de p,.
!
b) Rappeler py et calculer pa, ps, pa, ps et —.
Ps
n!

c) Montrer que lim — =e.
n—4-00 pﬂ
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